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С.44-09 Г.Т. Земский «ФИЗИКО-ХИМИЧЕСКИЕ И ОГНЕОПАСНЫЕ СВОЙСТВА ХИМИЧЕСКИХ ОРГАНИЧЕСКИХ СОЕДИНЕНИЙ» в 2-х книгах. 

Введен в действие: 2009г.

Область применения:

В табличной форме представлены следующие свойства более 12 тысяч химических соединений: брутто-формула, молекулярная масса, наименование (с синонимами), температуры плавления и кипения, теплота сгорания, температуры вспышки и самовоспламенения, температурные и концентрационные пределы распространения пламени по газо-паро-пылевоздушным смесям. 
Справочник состоит из 9-ти глав. Справочник снабжен указателем органических кислот и их солей и указателем тривиальных названий органических соединений, включенных в справочник.
В приложении приведены скорости горения более 250 веществ и материалов.
Справочник предназначен для инженерно-технических работников химических, нефтехимических предприятий. Преподавателей, аспирантов и студентов химических вузов.

Содержание:

Книга 1 (ТОМ 1)
Предисловие.
1.Соединение состава С-Н.
2.Соединение состава С-Н-О.
3.Соединение состава С-Н-N.
4.Соединение состава С-Н-S.
5.Соединение состава С-Н-N-O.

Книга 2 (ТОМ 2)
6. Соединение состава C-H-S-O.
7.Соединение состава С-H-N-S.
8.Соединение состава С-Н-N-S-O.
9.Другие элементоорганические соединения.

--------------------------------------------------------------------------------
В этом справочнике в основном свойства химических веществ, но в приложении скорости выгорания и теплоты сгорания материалов из разных источников и расчётные и экспериментальные. Издано в издательстве : ВНИИПО.
